  		Actividad: REstandar



Instrucciones: 
En base a los datos que se proporcionan en el siguiente archivo, utiliza Excel que se encuentra a continuación para elaborar:

[bookmark: _GoBack]Razones estándar para la empresa A: media aritmética de todas las razones simples, mediana  únicamente del margen de utilidad  y media geométrica[footnoteRef:1] para todas las razones simples utilizando los datos de los 3 años dados. Para la industria elabora solo la moda para las cuentas por pagar. Al terminar, envía el documento a la Plataforma para que sea revisado por tu facilitador. [1: Recuerda que la fórmula general para calcular la raíz enésima es 10^(LOG10(número)/n), la cual puedes utilizar en Excel para calcular la media aritmética. ] 



LISTA DE COTEJO

	Elemento 

	Razones estándar para la empresa A (media aritmética, mediana, y media geométrica)

	Razones estándar para la Industria ( moda)

	TOTAL 3 PUNTOS 















Envíalo a través de la Plataforma Virtual. Recuerda que el archivo debe ser nombrado:  Apellido Paterno_PrimerNombre_A_REstandar

            


Razones estindar pars 1o empress A e rinéics i tdes s ones S,
e o ochtadr,

orons sy o e A (s ST,
e, s gt

Rozoes et pr s s o)

L




